

FUNDADO EN 1923 POR JUAN GARCIA REVENGA.

Noticias de Avlación

Sin noticias del "Greater Rockford"
NUEVA YORK, 23.—Se continúa sin noticias de los aviadores Bert Hassell y P. Cramer.

Reina un gran pesimismo sobre la suerte que hayan podido correr, pues se teme que se hayan perdido y sea imposible encontrarlos.

PARIS, 23.—Telegrafían de Washington al "Matin" que los mensajes recogidos por un aficionado a la telegrafía sin hilos de Stamford indicaban que el "Greater Rockford" se hallaba aproximadamente a 140 kilómetros del cabo Childey.

La impresión es muy pesimista acerca de la suerte que han podido correr Bert Hassell y Parker Cramer.

COPENHAGUE, 23.—El explorador danés Heige Bangsted, que se dirigía a Groenlandia para hacer construir un terreno de aterrizaje para el vuelo de los aviadores Hassell y Cramer, expresa la opinión de que los pilotos han debido equivocarse, aterrizando en la parte norte en lugar de en la parte sur del Stroemfjord y que, por consiguiente, deben dirigirse las exploraciones hacia el norte del Stroemfjord, en donde, dada la longitud del territorio, un avión podrá encontrar fácilmente terreno de aterrizaje y desembarcar los equipos de socorro.

Otro barco en busca de los aviadores

OTTAWA, 23.—El vapor "Beothic", perteneciente al Gobierno, que se encuentra en la actualidad en las cercanías del estrecho de Davis, para aprovisionar a la Policía real montada canadiense, ha recibido órdenes encaminadas a realizar exploraciones en busca del avión "Greater Rockford" tripulado por el aviador Hassell y su compañero, y del cual como se sabe, no se tiene noticia alguna desde que salió de Cochran (Canadá), con destino a Groenlandia.

La duquesa de Berford reanuda el vuelo

BUCHIR, 23.—La duquesa de Berford, que, como se sabe, salió de Inglaterra en el pasado mes de junio para realizar un vuelo desde Londres a las Indias y regreso y que tuvo que detenerse en el camino a consecuencia de averías, reanudó el vuelo esta mañana con dirección a Karachi.

El conde de Romanones, dice...

Aires extranjeros.—El Pacto Kellogg y la conducta de los norteamericanos.—La dictadura italiana: Mussolini, figura simpática.—Francia, país admirable.—La afición al boxeo.—Al extranjero

Nuestro colega "El Imparcial" inserta hoy con los precedentes títulos el artículo firmado en Biarritz por su redactor don José María Barbachano, que reproducimos a continuación, y en el que se consigna el interesante diálogo sostenido en la playa francesa por el distinguido periodista con nuestro ilustre amigo el conde de Romanones.

He aquí el bello trabajo de referencia: "Pensativo, con las manos atrás, unidas en ese ademán casi beatífico que adoptamos los hombres cuando no tenemos nada que hacer o cuando tenemos demasiado que hacer, nos hallábamos paseando lentamente por la señorial avenida biarrótica de Eduardo VII. Mañana de sol, mujeres bonitas y sugestivamente incitantes en la playa. Calma, Charlas confidenciales. Quimera, mucha quimera en las almas, porque el triunfo de estas playas y grandes centros de moda no es un triunfo lúcido y legítimamente suyo, sino del optimismo y de la preparación de los espíritus que a ellos acuden, y que tienen la virtud de ahuyentar los prejuicios y hacer ingravidos los más hondos problemas del vivir. Con esa disposición de ánimo, la plaza del Progreso o el barrio de Chamberi de nuestro Madrid incomparablemente se nos antojaban parajes arrobadores. Pero allí nos acucian las preocupaciones cotidianas, y allí falta el prestigio de las olas marinas y la caricia estética de la mujer con "maillot", y el misterio de la aventura exótica. Subjetivismo puro.

Me acompañaba Ricardito Martín, el "emperador" del objetivo, venido expresamente de San Sebastián para impresionar unas placas en la gran playa francesa. Mi amigo y compañero camina absorto como un muñeco mecánico, y yo zarandeo en mi cabeza treinta ideas en busca de tema para mi obligada crónica.

—Bureka! No demos más vueltas... exclamo yo, sin darme el cosabido golpecito en la frente, que tan de perillas vendrán para acompañar a la frase.

Martín me mira perplejo, receloso, sin comprender.

—Ya tengo tema, querido Ricardito... o creo que lo tengo. Me lo brinda el conde de Romanones, que está allí, placidamente sentado en un butacón de mimbre. Prepara la cámara.

—En Biarritz, y con el tan traído y llevado pacto Kellogg a la vista, ¿quiere que hablemos, conde, un poquito de política internacional?... Fuera de España, ¿atendremos de aires extraños.

—Encantado. Como usted guste. —¿Qué opina usted del Pacto Kellogg?...

—Este famoso pacto, que no es de Kellogg sino de Briand, es magnífico, empíricamente considerado. Pero ya verá usted que no pasa de una bella utopía. El Pacto Kellogg es la realización de un ideal dorado de la Humanidad, y como todos los ideales, es imponderable. Adelantaremos poca cosa al pretender excluir oficialmente a la guerra del seno de la ley. Además, es temerario abusar de estas fórmulas, porque el problema fundamental se desvanece poco a poco y cada fórmula asesta un golpe a la anterior: el Pacto Kellogg perjudicará notablemente al de Locarno, más antiguo, y otro que hubiera daría al de Kellogg.

—En América, en Norteamérica mejor, parece que no están muy convencidos de la eficacia del pacto Kellogg, a pesar de su plausible finalidad. ¿Cómo se explica usted eso?...

—Sí; ya he leído que al embarcar para Europa Kellogg y sus acompañantes se han producido algunas manifestaciones y disturbios. Era de esperar. El pueblo yanqui, inquieto y avispado, está en el secreto del espíritu casi imperialista que caracteriza a sus dignatarios y valedores, espíritu con el que está conforme una gran parte de las masas de aquel país. No obstante las leyendas en circulación sobre la democracia yanqui, aquel pueblo aventajado es de los más absorbentes del globo. La sombra de Monroe se proyectará eternamente. Y, claro está a otra parte del pueblo—que es la que ha promovido los alborotos de que me he enterado por la Prensa—no le cabe en la cabeza que se vaya a firmar el pacto Kellogg con las manos metidas en Nicaragua.

—¿Qué piensa usted de la dictadura italiana?...

—Que está bien, que está bien, hasta que... naturalmente, deje de estarlo. El golpe de Mussolini, con el que no se sorprendió a nadie, porque todo el país estaba en el secreto, respondió, sin duda de ningún género, a una necesidad hondamente sentida y, por consiguiente, a un estado de opinión. La figura de Benito Mussolini—maestro de escuela, conferenciante, periodista—es muy simpática, y su programa, prometedor. No obstante, el pueblo italiano y la Monarquía de Italia podrán seguir viviendo perfectamente sin necesidad de él.

—¿Mucho tiempo por aquí, don Alvaro? —¡Pchs! Unos días, por cambiar de aires. He querido romper la monotonía de mi casa veraniega de San Sebastián, expandiendo mi espíritu en esta Francia admirable. Ya ve usted: en moda las dictaduras, este pueblo francés que tanto amo, vive también en plena dictadura, aunque no lo parezca. Poincaré gobernará tanto como le permitan su voluntad y su salud. El pueblo está identificado con el régimen y ve cada día más claro el camino de su prosperidad y de su nivelación después de la gran hecatombe sufrida. Y así tiene usted a Poincaré, el buen hombre, discutiendo todo lo discutible en el Parlamento, en la Prensa y en todas partes.

—¿Es usted aficionado a los deportes?...

—Ya lo creo. Me gustan todos, y la caza, ¡no digamos! Con lo que no acabo de entrar es con el boxeo, tan en boga hoy. En España parece que hay una afición extraordinaria; pero dudó de que perseverase. Ahora sí, porque está vivo el campeón Paulino Uzcudun, y la gente le ve y le palpa y le admira en apoteosis deslumbrantes. Pero para saber si había verdadera afición sería preciso que la figura del campeón desapareciera o se muriera, y conste que de todo corazón le deseo luengos años y grandes prosperidades al simpático vasco. Entonces, reaccionando el pueblo en una afirmación espiritual y en un mejoramiento de cultura, probablemente moriría la afición, porque es un espectáculo, en el fondo bárbaro y repugnante. Lo mismo ocurriría seguramente en Estados Unidos y en otros pueblos donde ha logrado gran desarrollo. Pero mientras haya figuras cuya popularidad exalten las masas unas veces y otras tienen buen cuidado de exaltar ellas mismas mediante afortunados reclamos, habrá afición. Mire usted, el deporte más noble y más ingenioso me parece la pesca.

—¿Cuándo regresará usted a Madrid?...

—Allá para fines de septiembre. Es posible que me dé antes una vuelta por algunas ciudades extranjeras; pero rápida, porque los cuarteles de invierno aguardan con sus puertas abiertas, si bien sea la quietud ahora mi mejor compañera: ordenar notas, escribir un poco, mimar a los nietecitos...

—Esto es lo que don Alvaro de Figueroa, conde de Romanones, nos dijo en un rato que tuvo la gentileza de consagrarnos, sin que mediaran preguntas ni respuestas, ni nada que oliera a interviu, naturalmente.

La gran significación política y social del ilustre prócer creo que justifica mi trabajo sobre las cuartillas.

José MARIA DE BARBACHANO
Biarritz, agosto de 1928.
(De "Diario Universal".)

La señorita Cristina de Arteaga

SAN SEBASTIAN, 23.—Restablecida de la enfermedad sufrida, ha llegado, procedente de París, al pueblo de Lazcano la señorita Cristina de Arteaga.

Sus padres, los duques del Infanzado, se han trasladado desde Zarauz a Lazcano, donde pasarán unos días al lado de su hija.

La Corte en Santander

SANTANDER, 23.—Las Infantas doña Beatriz y doña Cristina y el Infante don Juan estuvieron ayer mañana en la playa del Sardinero.

Los Reyes y el Infante don Jaime bajaron al Club Náutico, trasladándose a los balandros "Cantabria", "Hispania IV", "Toribio" y "Tonino", con algunos palatinos, haciendo regatas hasta las dos de la tarde.

Partido de "tenis"

SANTANDER, 23.—Los Reyes y los Infantes no salieron por la tarde, dedicándose a jugar al "tenis" algunas horas en el campo del Palacio de la Magdalena.

Los Reyes expresan su sentimiento por el naufragio de ayer

SANTANDER, 23.—Ayer tarde se celebró el entierro del pescador Bernabé Carreras, muerto en el naufragio de que ya dimos cuenta, asistiendo la Directiva del gremio de pescadores y las autoridades de Marina y un gran gentío.

Cuando el cortejo pasaba por la avenida de la Reina Victoria, se encontró con los coches de la Real Casa, en los que regresaba a Palacio toda la Familia Real, que había estado regateando por la mañana. Don Alfonso y su augusta familia detuvo su marcha. El encuentro resultó hondamente emocionante. Su Majestad la Reina expresó su hondo sentimiento por la desgracia ocurrida; lo mismo que el Monarca y sus augustos hijos.

La egregia dama preguntó con insistencia si habían aparecido los cadáveres de los infortunados hijos del pescador, y, al recibir contestación negativa, exteriorizó su profundo pesar. Don Alfonso expresó su vivísimo deseo de acudir en socorro de la pobre viuda del infortunado Carreras y de sus infelices hijos.

Después, la Real Familia reiteró su sincero pésame a la presidencia del duelo, y todo el cortejo fúnebre se despidió de los Reyes e Infantes, descubriéndose respetuosamente, continuando luego hasta el lugar en donde se despidió el duelo.

Detalles acerca de un suceso

BADAJOS, 23.—El gobernador ha facilitado la siguiente versión acerca de la muerte del guardia civil Antonio Santos Carrasco, de un disparo de escopeta hecho por el cazador furtivo apodado "el Verde". La pareja descubrió a tres cazadores, y Santos salió en persecución de "El Verde" hasta el cortijo de La Dehesilla, término de Bienvenida, en cuya cuadra se ocultó el perseguido. Allí entró el guardia civil desmontado y desarmado, y luchó con el cazador cuerpo a cuerpo. El cazador consiguió descargar sobre el guardia su escopeta de dos cañones, cargada con perdigones. Santos resultó herido en los muslos y el escroto. El agresor intentó huir, pero fue alcanzado en la puerta del cortijo por el guardia herido. Entonces "el Verde" disparó sobre el guardia a bocajarro un balazo, que le hirió mortalmente.

Se hizo cargo de las diligencias la jurisdicción de Guerra, que se incautó de la escopeta y seis cartuchos vacíos y dos cargados.

El agresor se presentó en el puesto de Fuente de Cantos.

El asesinato del "chauffeur" de Sevilla

SEVILLA, 23.—En Lora del Río ha prestado nuevamente declaración el autor del asesinato del "chauffeur" Manuel Rey. Dijo llamarse Angel Alcaide Alamo, natural de Montiel (Ciudad Real), de veintitrés años de edad y fundador de oficio.

Confesó ser prófugo del Ejército. Dijo que la Guardia civil lo detuvo el 9 de octubre del año pasado, porque la autoridad militar de Córdoba lo tenía reclamado por prófugo y por el delito de hurto.

Se le trasladó entonces a la cárcel de Lora del Río, donde estuvo hasta el 26 de noviembre del mismo año, en que continuó por conducción hasta la cárcel de Córdoba.

Al ser detenido ahora por la Guardia civil dijo llamarse Alejandro Domingo, con objeto de despistar, y luego agregó detalles verídicos, como el de que tiene familia en Montiel y que ha trabajado como fundidor en Córdoba y Sevilla.

Interrogado sobre el crimen, volvió a hablar del amigo llamado Manuel, al que acusó de ser el autor del crimen, el que cometió después de haber sostenido con Rey una acalorada discusión sobre el buen funcionamiento del taxímetro.

Alcaide refirió como entre él y su amigo llevaron al cadáver a la cuneta, y dijo que él obedeció a Manuel porque le tenía miedo.

Relató después la intervención del señor Veloso; y en cuanto a la huida la refirió de la siguiente forma:

—Nos dirigimos a pie a Carmona, y desde allí, atravesando los campos, a Sevilla. Al llegar a una fuente nos lavamos las manos, que teníamos llenas de sangre, y nos internamos en la ciudad. Subimos a un tranvía de la línea de Puerta Osario, y al llegar a la plaza de la Magdalena desapare-

ció mi compañero, que previamente me había entregado una pistola, el "carnet" de Manuel Rey, una fe de soltería a nombre de un tal Mariano y una cédula personal de un individuo que, según mis noticias, había sido detenido por la Guardia civil. También me entregó unos cuantos billetes del Banco Húngaro, que fueron intervenidos por la Guardia civil de Peñafior cuando me detuvo.

Agregó el declarante que en Sevilla tomó el tren para Peñafior, desde donde marchó a Lora del Río, ciudad en la que permaneció todo el día del lunes hospedado en la fonda de la estación, donde almorzó. También estuvo en la barbería del pueblo, donde le afeitaron y le limpiaron las botas. Por el individuo que le hizo este último servicio se enteró de la hora de salida del mixto para Peñafior, tren en el que regresó al citado pueblo y donde la Guardia civil lo detuvo.

El detenido ha sido reconocido por el jefe de la prisión de Lora del Río, donde estuvo preso, inscribiéndose su verdadero nombre en el libro registro.

Angel Alcaide viste traje azul, con el que se le señaló desde el primer momento por los "chauffeurs" de la plaza de San Fernando como alquilador del automóvil de Manuel Rey. En el pantalón del traje y en el calzoncillo se han encontrado manchas de sangre.

Terminada la declaración, Angel Alcaide entró en un estado de aplanamiento extraordinario.

También ha dicho que si había tratado de ocultar su verdadero nombre fué para procurar que su familia no llegase a conocer que se halla envuelto en suceso de esta naturaleza.

La impresión que se tiene es que Alcaide es el único autor del crimen, y que éste lo cometió no para robar al asesinado, sino con otros fines, en los que el detenido ha sufrido una lamentable e irreparable equivocación.

Ecós de Sociedad

Pasado mañana, 25, San Luis, Rey de Francia, celebra sus días nuestro querido amigo el marqués del Vado del Maestre. Le deseamos felicidades.

Han salido: para Villafranca del Bierzo, don Lorenzo Olarte y familia; para Navas de Riofrio, doña Inés Alvarez Velluti; para Fuenterrabía, don Fernando Drage; para Rivas de Rosende, don Antonio S. Peralba; para San Sebastián, el marqués de Riscal; para Gijón, don José María Rato; para Cana-sur-Montrens, la señora viuda de Moldes, y para Ciudad Rodrigo, la condesa de Ardales del Río.

Se han trasladado: de Berna a Biarritz, la condesa de Torre-Arias; de Solares a Biarritz, los duques de Plasencia; de París a San Sebastián, el marqués de Casa-Valdés; de Francfort a Colonia, la condesa de Villahermosa; de París a Chatel Guyon, don Luciano Marchessi; de Burón a Bilbao, don Tomás de Allende; de Santander a Zarauz, la marquesa de Prado Ameno e hijas; de Alza a París, don Esteban de Ruiz Mantilla y señora; de Wengen a Berna, doña Carmen Herrera Davila, viuda de Muguiro; de Bilbao a Cestona, la señora viuda de Urolo, y de Biarritz a Escocia, los condes de O'Brien; de Besora a Saint Moritz, la marquesa de Santa María de Silveira y sus nietas, las señoritas de Goyeneche; de los Rosaires a París, doña Carmen Dato de Espinosa de los Monteros; de Deauville a San Juan de Luz, doña Ana Silveira de Goyeneche e hijos, y de Zurich a Saint Moritz, el marqués del Castañar.

Han llegado: de El Espinar, el conde de Finat; de Ocedo, doña Filomena Divorra; de Collado Villalba, doña Francisca Romero; de Los Molinos, la señorita Clotilde Pérez; de Berna, don Basilio García; de Valfermoso de las Monjas, don Valentín Yustas; del Puerto de Santa María, don José de la Peña; de Junquera de Ambia, doña Josefa Podadera.

DE MARRUECOS

Trofeos de las últimas campañas

MELILLA, 23.—Procedente de Madrid ha llegado el comandante Gil del Real, encargado del Museo de Caballería, con objeto de recoger trofeos de las últimas campañas para el Museo del Arma.

Comisión a Málaga

MELILLA, 23.—Ha marchado a Málaga una comisión de alumnos de la sala de armas del Casino Militar con objeto de tomar parte en el concurso de esgrima a beneficio de la Federación de Cofradías.

Se ha acordado que en la primera quincena de septiembre se celebre la prueba Heráiz, adjudicándose una copa a la escuadrilla de aviadores que realicen en menos tiempo un vuelo de ida y vuelta a Tetuán.

El coronel médico señor Alberico ha marchado a Cabo de Agua y Chafarinas para inspeccionar el Sanatorio destinado a los enfermos palúdicos.

El vocal de la Junta municipal, señor Jurado, ha presentado una moción pidiendo que se den a varias calles los nombres de Cajal, Torres Quevedo y aviadores del "Plus Ultra", rindiéndoseles luego un homenaje.

ESTE NUMERO HA SIDO SOMETIDO A LA PREVIA CENSURA

La situación en China

Los nacionalistas se muestran transigentes con el Japón

TOKIO, 23.—El primer ministro, barón de Tanaka, ha informado a sus colegas de Gobierno de que la actitud de los nacionalistas chinos en lo que se refiere a la revisión del Tratado de 1896 es ahora más conciliadora con respecto al Japón.

En efecto, los nacionalistas parece que no aplicarán las estipulaciones del "modus vivendi", relativo a los extranjeros residentes en China, durante el período transitorio, que comenzará al expirar el antiguo Tratado y terminará en la fecha que comiencen a regir los nuevos.

El Gobierno japonés se mantiene por ahora en una actitud meramente expectante para observar el desarrollo que toman los acontecimientos.

La Sociedad de Naciones

El presupuesto para 1929

BERLIN, 23.—El presupuesto de la Sociedad de Naciones para 1929, tal como ha sido comunicado a los miembros de la Sociedad para su examen en la próxima Asamblea, que ha de reunirse, como se sabe, el día 3 de septiembre, suma, en total, 26,871,244 francos oro.

El presupuesto de 1928 totalizaba en 25,333,817 francos.

La mayor parte del aumento que se observa en el presupuesto para el año próximo es debido a trabajos realizados por orden, directa o indirecta, de la Asamblea y de la Conferencia Internacional del Trabajo.

En 31 de diciembre de 1927 la situación de la caja de los tres organismos autónomos que integran la Sociedad de Naciones era como sigue:

Secretaría general de la Sociedad de Naciones, 1,189,096 francos oro de excedente. Organización Internacional del Trabajo, déficit de francos oro, 328,700. Tribunal Permanente de Justicia Internacional, excedente de 230,197 francos oro.

La Delegación italiana

ROMA, 23.—La Delegación italiana que ha de tomar parte en representación de su país en los trabajos de la próxima reunión del Consejo de la Sociedad de Naciones se asegura que estará integrada por los señores Scialoja, Bonin Longare y Sublich.

La Delegación alemana

BERLIN, 23.—El periódico "Gaceta de Voss" dice que de la Delegación alemana que ha de marchar a Ginebra para asistir a las deliberaciones del Consejo de la Sociedad de Naciones, formarán parte el democrata conde de Bernstein, el socialista señor Breitischio y el miembro del partido populista Sr. Rheinbald.

También se han hecho indicaciones para que forme parte de la misma el nacionalista señor Sinbeiner Wildau, pero se ignora todavía si aceptará.

¿Está en visperas Stresemann de una enfermedad diplomática? — Parece que el viaje a Ginebra perjudicaría su salud

BERLIN, 23.—El señor Stresemann será examinado mañana por los especialistas, con objeto de que éstos dictaminen sobre si debe o no asistir a las deliberaciones del próximo Consejo de la Sociedad de Naciones, pues aunque bastante mejorado, se cree que dicho viaje será perjudicial para la salud del ministro de Negocios Extranjeros.

La decisión será tomada mañana, una vez hayan emitido su opinión los médicos.

BERLIN, 23.—Los señores Stresemann y Schubert, secretario general del departamento de Negocios Extranjeros, han hecho esta tarde, durante la reunión del Consejo de ministros, exposición de los diferentes problemas de política exterior que serán tratados en la próxima reunión de la Sociedad de Naciones.

Los reos de Casablanca

TANGER, 23.—Ya han llegado a Casablanca el verdugo y la guillotina de Argel.

En cuanto ésta se halle instalada, se procederá a la ejecución de los dos indígenas condenados a muerte.

Polonia y Lituania

Se aleja la posibilidad de un acuerdo

LONDRES, 23.—Telegrafían de Varsovia que en los círculos políticos bien informados se declara que la reciente respuesta de Valdemaras constituye una inaceptación pura y simple de las proposiciones hechas por Polonia de que se inaugure una Conferencia destinada a arreglar las cuestiones pendientes entre los dos países. En vista de ello, el Gobierno polaco no hará, por el momento, ningún nuevo esfuerzo para tratar de llegar a un acuerdo; informará de lo sucedido en la próxima Asamblea de la Sociedad de Naciones en Ginebra y solicitará la mediación del Consejo.

De Barcelona

Los flamencos del maestro Vives.—Congreso de mujeres universitarias.—SUCESOS

BARCELONA, 23.—El maestro Vives, hablando de su nueva obra "Los flamencos", ha dicho que no es una obra de gran trascendencia. Se trata de un sainete sin coros y muy sencillo, más que "La generala". La obra se estrenará en el teatro Apolo, de Madrid, el 15 de noviembre. La partitura es de tenor.

La señorita Clara Campoamor ha conferenciado con el rector de la Universidad para tratar de la organización del Congreso Internacional de Mujeres Universitarias, que se celebrará en España durante el próximo mes de septiembre.

El acto inaugural se efectuará el día 14 en Barcelona, y las sesiones continuarán en Sevilla, clausurándose la Asamblea en Madrid. La Federación Internacional de Mujeres Universitarias cuenta con muchos millares de asociadas. Al Congreso asistirán representantes de todas las naciones de Europa.

El niño de dos años Andrés Esquerro, en ocasión en que había ido a visitar a su abuela materna a la calle de Ferraxich, injurió una cantidad de amoníaco y sufrió una fuerte intoxicación.

José Ipar, que vive en la calle de Tallers, ha denunciado a la Policía que de su domicilio le substrajeron 700 pesetas en billetes del Banco de España que guardaba en un armario.

En el momento en que intentaba abrir la puerta de un almacén de la calle de Viladomat, con el propósito de cometer un robo, fueron sorprendidos tres individuos, que se dieron a la fuga.

Solamente pudo ser detenido Ricardo Dasca, muy conocido de la Policía como profesional de delitos contra la propiedad.

Ha sido detenida por la Policía una criada acusada de haber cometido repetidas subtracciones en el domicilio de don José Pagés, en cuya casa prestaba sus servicios.

La última subtracción consistió en un reloj de oro, valorado en 300 pesetas.

Cuando viajaba en un tranvía de la línea de San Martín sacó la cabeza por una ventanilla del coche un niño de quince años, cuyo nombre se ignora, el cual recibió un fuerte golpe al cruzarse el vehículo en que viajaba con otro que marchaba en dirección contraria.

El ministerio francés

PARIS, 23.—"Le Matin" publica una entrevista celebrada por uno de sus colaboradores con el ministro de la Guerra, señor Painlevé, quien confirma que en el Consejo de ministros de mañana someterá a la aprobación de sus colegas un proyecto de ley cambiando el nombre de su departamento ministerial por el de Ministerio del Ejército.

El señor Painlevé añade que hubiera preferido proponer como nuevo nombre el de Ministerio de la Defensa Nacional, pero esto exigiría la fusión de los ministerios de la Guerra y de Marina, lo que por el momento juzga imposible.

AYUNTAMIENTO

LA SESION DE AYER

Duró poco más de una hora, y en ella se aprobó el plan de arreglo de la calle de Nicolás María Rivero, y sin discusión varios asuntos de personal, Policía urbana y obras públicas, entre ellos la propuesta de que el Ayuntamiento concorra a la información pública abierta sobre caducidad de la concesión del tranvía de Madrid-Valdecas-Cantarras, en el sentido de que procede dicha caducidad.

Por último, se discutió una proposición del señor Colón y de otros concejales interesando la adopción de diversas medidas en relación con la venta de frutas y verduras para cooperar al abaratamiento de dichos productos.

El señor Sanz Matarranz pidió la inmediata construcción de mercados, y, sobre todo, del central, así como la adopción de medidas energéticas contra los sementadores y para evitar el acaparamiento y confabulación, que determinan el alza de dichos productos.

En esta discusión intervinieron varios concejales. Se acordó que la propuesta pase a informe de la Comisión de mercados.

Dice el alcalde interino

Al terminar la sesión municipal de ayer, el alcalde interino, señor Parrella, recibió a los periodistas, a los que manifestó que visitó la colonia escolar instalada en los Viveros, visita que hizo sin previo aviso, y de la que salió satisfechísimo.

También elogió el servicio que prestan los motoristas de la brigada de inspección de carruajes, gracias a los cuales se han impuesto numerosas multas por exceso de velocidad.

Ha dispuesto el alcalde interino que se vigile a los conductores de carruajes por la noche, pues parece ser que algunos aprovechan la nocturnidad para aprender a guiar por las calles de Madrid.

El encarecimiento injustificado del aceite

Dice la "Gaceta" En la "Gaceta" de ayer fue publicada una Real orden en la que se dispone la intervención del comercio del aceite. En el preámbulo se declara que el encarecimiento no está justificado.

Dice así la disposición: "Imo. Sr.: Persiste la anomalía que viene observándose en el comercio de los aceites de oliva, con encarecimiento y rearmiento de la mercancía no justificadas, porque las considerables existencias del producto, además de garantizar la posibilidad de atender ampliamente las necesidades del consumo interior y las de la exportación, aseguran un cuantioso sobrante al final del año agrícola.

No pueden atribuirse dichas anomalías a inusitadas demandas del exterior, que no existen en esa proporción, y que aun en caso de existir hubiera podido atenderse con gran holgura; tampoco pueden atribuirse a una futura escasez por supuesta o posible insuficiencia de la próxima cosecha,

que para estos efectos siempre resultaría compensada con los mencionados sobrantes; pero pudieran existir reprobables e inadmisibles maniobras comerciales, por lo que se hace indispensable intervenir el comercio del expresado artículo con el fin de controlar debidamente las existencias del mismo, evitar agios y especulaciones abusivas, sancionando severamente, como previenen los artículos 9.º de Real decreto de 3 de noviembre de 1923 y 5.º del reglamento, dictado para su aplicación, de 31 de diciembre del mismo año a aquellos que, con evidente perjuicio de los legítimos intereses de productores y consumidores, perturben dicho comercio.

En su vista, Su Majestad el Rey (q. D. g.) ha tenido a bien disponer quede intervenido el comercio del aceite de oliva conforme a lo dispuesto en los artículos 1.º del Real decreto de 1923 y 1.º del reglamento de 31 de diciembre del propio año; aplicando, en su caso, las sanciones que establecen los artículos 9.º y 5.º, respectivamente, de dichas soberanas disposiciones."

El concierto en Rosales

Programa del concierto que dará la Banda Municipal hoy, jueves, a las diez y media de la noche:

"Lagartijilla", pasodoble flamenco, Martín; "Le pardon de Ploermol" (obertura), Meyerbeer; "Carmen gentil" (sardana), Casademont; danzas guerreras de "El príncipe Igor", Borodin; "El barberillo de Lavapiés" (canción de Paloma, dúo del acto segundo y coro de costureras), Barbieri; "Hoja de álbum", Wagner; fantasía de "Los gaviános", Guerrero.

En los Estados Unidos

Las elecciones presidenciales.—Otro discurso de Hoover.—La proclamación de Smith será transmitida por televisión

NUEVA YORK, 23.—En un discurso pronunciado ayer en la ciudad de West Braner, su ciudad natal, por el candidato republicano a la Presidencia de la República Mr. Herbert Hoover, éste ha declarado que con objeto de resolver la crisis agrícola por que atraviesa actualmente los Estados Unidos, tiene la intención de realizar un plan de obras de gran extensión.

Estos trabajos, que durarán cuatro años y que serán realizados con toda actividad, comenzarán por la canalización de los afluentes del río Mississippi, así como el San Lorenzo, con objeto de abrir un paso al mar desde los grandes lagos americanos.

El señor Hoover ha asegurado finalmente que, con estos trabajos terminados, los Estados Unidos podrán competir ventajosamente con los productos agrícolas de la Argentina y Australia.

La ceremonia de la declaración de candidato para la Presidencia de la República de los Estados Unidos del demócrata Alfredo Smith, será transmitido a todo el país por el procedimiento de la televisión.

Otro atraco a mano armada en pleno Chicago

CHICAGO, 23.—Esta tarde se ha cometido en uno de los lugares más céntricos de la ciudad un atentado, que ha revestido caracteres de inaudita audacia.

Cinco bandidos enmascarados y armados de revólveres han atacado a dos empleados de un Banco, llevándose los 500 mil francos que éstos transportaban y huyendo después en automóvil, sin dejar el menor rastro.

LA BOLSA

Table with columns: VALORES PUBLICOS, Dia 22, Interior 4 por 100, Exterior 4 por 100, Amortizable 4 por 100, Serie E nominales, Amortizable 5 por 100 1927 (sin impuesto), Serie F, Amortizable 5 por 100 1927 (con impuesto), Deuda Ferroviaria, Bonos del Tesoro, Ayuntamientos, Acciones, Obligaciones, Moneda extranjera.

Los sucesos

EN MADRID

Detención de un maleante Los agentes señores Rodríguez Ruiz y Díaz Sánchez, a las órdenes del señor Maqueda, averiguaron que el autor de la subtracción de un reloj con cadena de oro y una sortija, en la casa num. 5 de la plaza del Progreso, domicilio del doctor Díaz Sánchez, suceso del que dimos cuenta oportunamente a nuestros lectores, era José Rubiella, de treinta y dos años, que vivía en Carabanchel Bajo, en compañía de su amante, y procedieron a su detención.

Esta fué accidentadísima, pues el José, al considerarse en poder de la Policía, intentó escapar, y viendo esto poco probable, sacó un puñal y se produjo varias heridas en el pecho, de carácter leve.

En la detención intervino el cabo comandante del puesto de la Guardia civil del barrio del Terol, con fuerzas a sus órdenes.

Contra el detenido existen los cargos de haber suplantado las personalidades de varios oficiales de Correos, Prisiones e Intendencia, con cuyos nombres se presentó en diversas casas para alquilar habitaciones, y con otros pretextos, aprovechándose del descuido más mínimo para apoderarse de efectos.

De la Dirección General de Seguridad, donde fué conducido el detenido, pasó al Juzgado de guardia con el atestado correspondiente.

Automóvil arrollado por el tren Por la Guardia civil se ha dado cuenta a la Dirección de Seguridad que en la estación de Collado Villaiba un tren especial de mercancías descendente arrolló ayer tarde la camioneta 26.154, ocupada por el chófer y otras dos personas. De éstos, Avelino Méndez se causó lesiones de pronóstico reservado al arrojarse del vehículo cuando se echaba al tren encima.

En la Cárcel Modelo intenta suicidarse un recluso Al ser trasladado el detenido Dionisio Santos Ojeda, de veintiocho años, con domicilio en la calle de Santiago el Verde, número 8, después de hecha la ficha correspondiente en la Cárcel Modelo, a una celda de la galería 4, en el piso segundo, ganó la barandilla del pasillo y se arrojó al patio. Sufrió lesiones gravísimas y fué hospitalizado en la enfermería de la misma cárcel.

En la calle del Humilladero, rífen Esta madrugada rífen en la calle del Humilladero Manuel Otero, de veinticuatro años, mozo de mercados, y Braulio Leite, de cuarenta y cuatro. En la rifa intervinieron los serenos Luis Fernández, núm. 428, y Emilio Fernández, núm. 434, que fueron lesionados al practicar la detención de los contendientes.

Niño arrollado por un tranvía José Santos, de cuatro años y domicilio en la calle de Emilio Ortuño, 50, fué arrollado por el tranvía 144, causándole lesiones de pronóstico reservado.

EN PROVINCIAS

Trescientas mil pesetas para préstamos a labradores pobres SALAMANCA, 23.—Se reciben noticias de que entre los labradores existe un enorme pesimismo a consecuencia de la mala cosecha de trigo y demás cereales.

La Caja de Ahorros del Monte de Piedad, en su deseo de contribuir a aliviar la situación de los agricultores, ha tomado el acuerdo de destinar 300.000 pesetas para préstamos a labradores pobres, con el fin de que puedan adquirir semillas para efectuar la siembra el próximo año.

El préstamo se hará a base de un interés del 3 por 100, sin expediente ni gasto alguno.

El rasgo del Monte de Piedad ha sido objeto de muchos comentarios de elogio. Caida mortal

ZARAGOZA, 23.—Comunican del pueblo de Talamantes que cuando la vecina de aquel lugar Paula Chueca pasaba por el sitio conocido por Valdejalongo, montada en un mula, el animal se asustó y emprendió una veloz carrera, arrojando al suelo al jinete, que se produjo una lesión tan grave en la cabeza que le causó la muerte a los pocos momentos de haberse producido el accidente y cuando Paula era conducida al pueblo para ser asistida.

Agredida por su amante MURCIA, 23.—Comunican de Lorca que el vecino José Ramos Rosell, que desde hace tiempo mantenía relaciones con una mujer llamada Luisa Sánchez Cruz, sostuvo una violenta disputa con ella y le produjo una grave lesión en la cabeza.

El agresor fué detenido. Accidente automovilista.—Cinco heridos ZARAGOZA, 23.—En el kilómetro 18 de la carretera de Zaragoza a Valencia volcó el automóvil en el que viajaban Miguel Campos, Bienvenido Vidriego, Maximino Gracia y Pedro Morales.

Miguel y Bienvenido se causaron lesiones de importancia en la cabeza y en los brazos, y sus acompañantes otras leves en distintas partes del cuerpo.

El accidente se produjo al intentar el "chauffeur" una maniobra en un punto en que existe una pronunciada curva.

Cuidad de los niños! ZARAGOZA, 23.—Según comunica la benemérita del puesto de Mequinenza, cuando se bañaba en el río Segre el niño de diez años de edad, vecino de aquella localidad, Gregorio Mon Conesa, fué arrastrado por la corriente y pereció ahogado.

El cadáver fué hallado algunas horas después.

Una mujer degollada LAS PALMAS, 23.—En una casa de la calle de Ramón y Cajal ha aparecido degollada doña Pino Rodríguez Hernández, esposa de don Francisco Montero, ambas personas conocidísimas en esta capital.

Se trata de un suicidio, y aun cuando se ignoran las causas que lo motivaron, se supone que se debieron a disgustos familiares.

Una señora se cae al río SEVILLA, 23.—Al pasar por el puente de Triana doña Josefa Salgado, esposa del capitán del vapor "San Sebastián", se sintió enferma, y para no caer al suelo se apoyó en la barandilla del puente. Hallándose en esta actitud sufrió un mareo

y fué a parar al río Guadalquivir, de donde la extrajo el lancero Jerónimo Sánchez, cuando se sumergía.

Un vecino de un balandro

CADIZ, 23.—Un balandro propiedad de don Angel Puga, que se hallaba en el muelle de la Reina Victoria cargado de rieles de hierro con destino al dique de Matagorda, soltó las amarras y volcó, quedando con la quilla al aire.

El patrón de la nave, Benito Soto Valero, quedó en la bodega de la misma y pudo ser extraído después de haberse hecho un hueco en el fondo del buque. Benito sólo sufrió leves contusiones, que se produjeron al salir fuera del casco del balandro.

En el momento de ocurrir el accidente cayó al mar el tripulante del navío Jose Santos, de veintidós años, que consiguió ganar una embarcación próxima, y se salvó.

El Tratado egipcio-norteamericano

EL CAIRO, 23.—Según el órgano en la Prensa del partido nacionalista extremista, la apertura de negociaciones con los Estados Unidos, para la conclusión de un Tratado de amistad, fue decidida a la iniciativa del ex primer ministro, Nahas baja.

En efecto, Nahas baja estaba realizando negociaciones de carácter preliminar acerca de dicho Tratado cuando el Fato Kellög, encaminado a cohibir la guerra fuera de la ley, estaba a punto de convertirse en una realidad, y el ex primer ministro adoptó la decisión de acuar las negociaciones en curso, para concluir el Tratado con los Estados Unidos, por adular el temor de que la Gran Bretaña formulara alguna reserva al Fato Kellög, comprometiendo en esas reservas probables a Egipto, lo cual hubiera podido ser perjudicial para la independencia del país.

Nahas baja no informó a sus compañeros de Gobierno de las gestiones que estaba realizando para la conclusión del Fato con los Estados Unidos y esta omisión fue causa de que varios ministros egipcios presentaran la dimisión de sus cargos antes de que Nahas baja fuera despedido, como se recordara, por un decreto real.

Se encuentra la carta de examen de Velazquez

SEVILLA, 23.— El auxiliar del laboratorio de Arte de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Sevilla y laborioso investigador don Miguel Bago Quimán ha descubierto en el Archivo de Frodojos de aquella ciudad, donde, desde hace varios meses, practica investigaciones sobre el arte español de los siglos XVI y XVII, la carta de examen del gran pintor sevillano Diego Velazquez de Silva. Esta recatada el documento en 14 de marzo de 1617, y es absolutamente genuino.

Otra escultura de Juan Mesa atribuida a Montanes

SEVILLA, 23.— El ilustre catedrático don Antonio Muro Orejon ha encontrado un documento en el Archivo de Protocolo de Sevilla por el que se demuestra que la efigie del Santísimo Cristo de la Buenavista que se venera en la iglesia de la Universidad, y cuya efigie esta compuesta por estudiantes, no es de Martinez Montanes, como hasta ahora se atribuía, sino del celebre escultor Juan de Mesa.

La noticia ha causado sensación.

LOS CONFLICTOS SOCIALES

La huelga en Livonia.—Sólo abandonaron el trabajo el 20 por 100 de los obreros

RIGA, 23.—La huelga general organizada por los socialistas independientes como protesta contra el cierre de los Sindicatos comunistas ha constituido un completo fracaso, ya que solo han abandonado el trabajo menos del 20 por 100 de los obreros.

Los Sindicatos socialistas y el partido social democrata letón han tomado posiciones contra esta huelga.

La Policía ha practicado numerosas registros y ha detenido a unas cuatrocientas personas que intentaban ejercer presión sobre los obreros para que éstos abandonaran el trabajo.

Durante los incidentes que precedieron a estas detenciones han resultado heridos varios agentes.

Incidentes en El Havre

EL HAVRE, 23.— La huelga de los conductores de camiones, que dura desde hace varias semanas, ha provocado hoy algunos incidentes. Al terminar la tarde, en la calle Demidoff han sido detenidos varios camiones por los huelguistas y se han producido con tal motivo encuentros, de los que han resultado uno de los huelguistas gravemente herido.

Algunos de éstos han sido detenidos por los policías.

La crisis obrera en Asturias

OVIEDO, 23.—Se han cerrado las minas de Ortiz y Sobrinos, en Turón, y han quedado parados 500 obreros.

Este cierre es transitorio, y obedece a la falta de local para almacenar más existencias. En cuanto se reciban pedidos de 6.000 toneladas se reanudarán los trabajos.

Marchó a Madrid Manuel Llana, para tratar de la situación de la mina San Vicente, que administran los obreros hace dos meses, y no cobran por no haber salida de mercancías.

Pedirá que sean adquiridas las existencias, o, en otro caso, que el Gobierno conceda un préstamo.

Atendiendo a indicaciones del jefe del Gobierno, se han iniciado gestiones para construir el cuartel de Infantería y Casa Militar, donde tendrán viviendas jefes, oficiales y clases de la guarnición.

Comunismo

MOSCU, 23.—El celebre novelista francés, miembro del Instituto de Francia, Henri Barbusse, que se encuentra actualmente en Nijni Novgorod, ha tenido que ingresar en un hospital con una fuerte pleuresía.

El estado del ilustre escritor es grave, por lo que inspira serias inquietudes.

PARIS, 23.—El duque Zeliez Milochi, descendiente de los antiguos Reyes de Bosnia, ha resultado herido de gravedad en el curso de una disputa sostenida con su yerno, originada por una cuestión de intereses.

De las declaraciones prestadas por el duque se desprende que su yerno es un miembro activo del partido comunista.

MOSCU, 23.— El mausoleo de Lenin, que se cerró para el público en el mes de junio último con objeto de dar al cuerpo embalsamado los cuidados que necesita su actual estado de conservación, ha vuelto a abrirse a los visitantes.

Las enfermedades epidémicas

La epidemia en Atenas

ATENAS, 23.—La epidemia de gripe sigue adquiriendo proporciones alarmantes. Hay más de 50.000 personas atacadas de esta enfermedad, produciéndose muchos casos mortales.

Tifus en Londres

LONDRES, 23.—Se han señalado nuevos casos nuevos de tifus en este puerto, lo que hace ascender el número de atacados a 113.

Un grave accidente

SAN FERNANDO, 23.—En las salinas de Santa Leocadia, situadas en las proximidades del desembarcadero conocido por Gallinera, trabajaba el obrero Antonio Gutiérrez Muñoz, de sesenta y cinco años, domiciliado en San Servando, 44, en la carga de sal.

Tuvo la desgracia de que se desprendiera en aquel momento un gran bloque y quedó sepultado. Auxiliado por sus compañeros de faena, fué extraído y conducido al hospital, donde le apreciaron la fractura de la clavícula derecha, conmoción visceral y extensas erosiones en todo el cuerpo.

El Gobierno de Turingia

BERLIN, 23.— Se dice que el Gobierno de Turingia ha presentado la dimisión en pleno al presidente de la Dieta.

Una estatua a la infanta Isabel

El 2 de septiembre próximo será descubierta en los jardines del Real Palacio de San Lúceronso una estatua dedicada a la infanta dona Isabel, por la colonia veraniega de la provincia de Segovia, en testimonio de afecto y gratitud.

La obra es original del eminente escultor señor Coullaut Valera, quien la ha ejecutado sin admitir remuneración alguna. Representa a la infanta sentada en un artístico banco de los jardines de la residencia Real, descubierta la cabeza, y echada a la espalda una de las características capas que acostumbraba a usar durante su estancia en la Granja. Tiene a su lado un ramo de flores.

La estatua ha sido tallada en impecable mármol blanco y para su emplazamiento se ha elegido un sitio frondoso, entre seculares árboles, que producen un efecto maravilloso.

La Junta organizadora ha llevado a cabo su idea con el mayor sigilo, y a pesar de ello la suscripción abierta para la erección de la obra artística alcanzó un éxito notable, poniéndose de manifiesto una vez más el cariño que se profesa a la infanta y la gran popularidad de que goza la egregia dama.

Ya es Rey Ahmed Zogu

Del reino constitucional de Albania

PARIS, 23.—El "Echo de Paris" publica un despacho de Trieste, según el cual en una gran Asamblea reunida en Tirana se proclamó la Monarquía constitucional bajo el reinado de Ahmed Zogu.

EL CANAL DE ISABEL II

La "Gaceta" publica hoy un Real decreto del ministerio de Fomento autorizando al Consejo de Administración del Canal de Isabel II para la ejecución por concurso de las obras del Nuevo Canal, trozos primero al quinto, por su importe total de 8.584.890,04 pesetas y con arreglo al pliego de condiciones particulares y económicas modificado según el dictamen del Consejo de Estado.

Espectáculos para mañana

CHUECA.—A las siete y a las once. "La perla del amor", creación de Cándida Suárez. Butacas a 2 pesetas.

FUENCARRAL.—A las siete. "El huésped del Sevillano". Butacas, todas a 1 peseta.—A las diez y tres cuartos. "El anillo de hierro", por María Badía, el "divo" Peñaiver y don Valentín González.

LA SOLEDAD-FUNERARIA DESENGANO TEL 13050 ESTA CASA NO PERTENECE AL TRUFI

De América

LA MUERTE DE OBREGON

Declaraciones importantes
MEJICO, 23.—La Dirección de Policía ha hecho público un comunicado manifestando que se han efectuado doce detenciones más en relación con la causa instruida por el asesinato del presidente electo, general Obregón.

Entre los nuevos detenidos hay siete mujeres.

Según el comunicado de la Dirección de Policía, algunos de estos detenidos han declarado haber tenido relación con la madre sor María Concepción Acevedo y de la Lata, a la que consideran como instigadora del asesinato.

Han declarado también los detenidos que en el domicilio de la madre Concepción Acevedo se celebró una reunión, en la que se discutieron los medios para resolver la lucha entre la Iglesia y el Estado mejicano. En dicha reunión se trató del asesinato del general Obregón.

Un atentado que fracasó

MEJICO, 23.—La Policía ha detenido a doce personas, entre ellas siete mujeres, acusadas de participación en un complot organizado contra el general Obregón y el Presidente Calles en ocasión de la visita que hicieron a la ciudad de Celaya en el mes de abril último.

Según los diarios, una muchacha que debía bailar con ambos había sido comprometida para causarles un arañazo con un alfiler envenenado.

Argentina.—Los trofeos conquistados al Paraguay

BUENOS AIRES, 23.—En virtud de un acuerdo tácito, el Senado no aprobará el proyecto procedente de la Cámara de los Diputados, disponiendo que sean devueltos al Paraguay los trofeos de guerra conquistados por el Ejército argentino durante la guerra de la triple alianza.

Una reliquia histórica

BUENOS AIRES, 23.—La piedra de mármol que cubría la tumba de la señora Remedios de Escalada, esposa del general José San Martín, ha sido vendida en pública subasta y adjudicada a la casa Juan Carlos Naon y Compañía, la cual la ha cedido gratuitamente al Museo Histórico de Luján.

Esta lápida es la que hizo grabar el año 1823 el general San Martín a su regreso del Perú con destino al modesto monumento erigido en el cementerio del Norte.

Hay en la lápida la siguiente inscripción: "Aquí yace Remedios de Escalada, esposa y amiga del general San Martín, 1823."

En 1823 fué adquirida dicha lápida por el señor Cirilo Gramajo y a su fallecimiento fué vendida en pública subasta por la módica cantidad de 14 pesos.

La citada reliquia se encuentra ya en el Museo de Luján.

Brasil.—Delegado a varios Congresos

PARIS, 23.—Ha llegado a esta capital el abogado señor Eduardo Otto Theiler para representar al Brasil en el Congreso Internacional contra el alcoholismo.

Después el señor Theiler representará también a su país en los Congresos internacionales de Telegrafía Sin Hilos, de Roma, y de Municipalidades, de Sevilla.

Para celebrar la paz con la Argentina

RIOJANEIRO, 23.—Desde hace algún tiempo, los esfuerzos comunes de los Gobiernos de la Argentina y el Brasil dan a las relaciones entre los dos países un carácter de acentuada cordialidad.

Actualmente se están organizando grandes fiestas para conmemorar el centenario de la firma del Tratado de Tucumán, que marcó el fin de la guerra entre las dos importantes naciones suramericanas.

Estas fiestas se celebrarán el día 27 del corriente mes de agosto.

Partido de "tennis"

RIOJANEIRO, 23.—En un partido de "tennis" celebrado en esta capital, el jugador brasileño Ricardo Pernambuco ha vencido por 3-2 al argentino Robson, campeón sudamericano, que recientemente tomó parte en la copa Davis.

La lucha contra el cáncer

RIOJANEIRO, 23.—Próximamente llegará a esta capital el ilustre profesor alemán Keisser, quien en la Facultad de Medicina realizará varias operaciones en individuos cancerosos.

El doctor Keisser dará también conferencias sobre el tratamiento del cáncer.

El comercio de cabotaje

RIOJANEIRO, 23.—Durante el primer trimestre, el comercio de cabotaje fué de 654,084 toneladas, por valor de 100,383 contos de reis.

En el mismo período de 1927 fué de 598,743 toneladas, que importaron 919,511 contos.

El centenario de paz argentinobrasileño

RIOJANEIRO, 23.—Tanto en la Argentina como en esta República se va a celebrar con grandes actos el centenario del Tratado de paz firmado en 27 de agosto de 1823 por los Gobiernos del Brasil y Argentina.

Los Gobiernos de ambos países han publicado decretos estableciendo importantes solemnidades oficiales además de las manifestaciones públicas organizadas por todas las clases sociales argentinobrasileñas.

Chile.—Homenaje a un poeta colombiano

SANTIAGO DE CHILE, 23.—Patrocinado por el Ateneo de Chile se va a celebrar un homenaje a la memoria del poeta colombiano Issaías Gamboa, quien residió muchos años en esta República.

Titta Ruffo a Chile

SANTIAGO DE CHILE, 23.—A fines del presente mes es esperado en esta capital para actuar en el Teatro Municipal el notable cantante Titta Ruffo.

Varios incendios

En un monte de Gerona

BARCELONA, 23.—Dicen de Gerona que en el monte denominado La Ribá, del partido de Guiz, cerca de la frontera, se produjo un incendio, que destruyó 550 pinos.

El fuego destruye un automóvil

CORDOBA, 23.—Una camioneta de esta matrícula, de la propiedad del conde de Bujalance, que se dirigía anoche a dicho pueblo, conducida por el "chauffeur" Juan León Rojas, al llegar al puen-

te de Rabanales, carretera de Madrid, se incendió el motor, originándose una explosión formidable. Acudió el Servicio de Bomberos y logró extinguir el fuego, pero la camioneta quedó destruida. No ocurrieron desgracias personales.

En un cortijo

CORDOBA, 23.—En el cortijo de Nacimiento, término de Bujalance, propiedad del vecino de Cañate Salvador Moyano, un incendio destruyó 45 fanegas de sembrado de trigo segado y en gavillas. El siniestro se originó por imprudencia de unos chicos que arrojaron una cerilla ardiendo a un rastrojo colindante. Las pérdidas se calculan en 21.000 pesetas.

En un horno

BARCELONA, 23.—En Valls (Tarragona) se produjo un incendio en un horno de la calle de Valdrich, que se localizó después de grandes esfuerzos de los bomberos. Los daños son de gran consideración.

Miases incendiadas

VALLADOLID, 23.—En el lugar denominado Bombilla, próximo a esta ciudad, se incendiaron miases en una era. Salíó el Servicio de Incendios, y merced a su rápida intervención pudo evitarse que se propagara el fuego a otras eras inmediatas. Las pérdidas son de consideración.

En una finca

TOLEDO, 23.—En una finca del término de Oropesa un fuego destruyó 200 fanegas de terrenos y 33 colmenas. El origen del siniestro fué haberse caído una mecha a Cándido Gómez Jiménez, que castraba colmenas.

Detalles de un incendio

PALMA DE MALLORCA, 23.—Se conocen detalles del incendio ocurrido días pasados en un monte de las cercanías de Felanitx. El fuego duró veinte horas y fueron necesarias ocho de constante labor para dominarlo totalmente. Quedaron destruidas 500 hectáreas, pertenecientes a unos 60 vecinos. Se calculan las pérdidas entre 15 y 20.000 pesetas.

Importantes pérdidas

PALENCIA, 23.—En el campo de Padres de Navas se produjo un incendio que causó gran alarma en los primeros momentos. Se quemaron 178 montones de miases. El fuego alcanzó una extensión de seis hectáreas.

La Feria de Muestras de Gijón

GIJÓN, 23.—Ayer tarde se ha celebrado en la pista de la Exposición Agropecuaria la entrega de los trofeos otorgados a los diversos ejemplares de ganado que han sido premiados en el Certamen.

Los distribuidos hoy importan unas cuarenta y tres mil pesetas.

Al acto asistieron las autoridades y numeroso público.

Antes de efectuarse la entrega, los niños de las escuelas entonaron el himno a la Agricultura, siendo ovacionados.

A continuación desfilaron los ejemplares premiados.

En primer término se presentó el caballo regalado por el Rey para el mejoramiento de la raza, que ha alcanzado el diploma de honor.

La Medalla de oro se ha adjudicado a los ejemplares presentados por la Diputación de Asturias; la Copa de plata de Campeonato, al toro "Lindo", del pueblo de Gozón; un diploma de honor al lote presentado por la Remonta Militar de León.

Se han distribuido otros muchos premios en metálico y numerosos diplomas a los propietarios de magníficos ejemplares de ganado vacuno, caballar, de cerda, etcétera.

En días sucesivos continuará la distribución de premios en las demás secciones de la Exposición.

El domingo se celebrará el acto de clausura con un banquete en honor del presidente de la Diputación, señor Alas Pumarín, y del señor Chacón, ingeniero ponente de la Exposición.

La política en Grecia

La apertura de la Cámara y las elecciones senatoriales.—Hay dos diputados pangeralistas

ATENAS, 23.—La Cámara será convocada para el 17 de septiembre. Las elecciones senatoriales se celebrarán en noviembre.

PARIS, 23.—El "ECHO de Paris" reproduce del "Daily Telegraph" los resultados siguientes de las elecciones en Grecia:

Los venizelistas han obtenido 180 puestos; la unión democrata (Papanastasiu), 17; los nacionales democratas (Condylis), ocho; el grupo Michalacopoulos, cuatro; y los independientes y otros pequeños partidos, incluidos también en el grupo de Venizelos, nueve, lo que representa un total de 224 puestos frente a la oposición, que obtiene 20 puestos para los monárquicos, cuatro para los progresistas (Cafandaris) y dos para los partidarios del ex dictador Pangalos.

Crisis ministerial en Bulgaria

Dimite el ministro de la Guerra

SOFIA, 23.—El ministro de la Guerra búlgaro, general Wolkoff, ha presentado la dimisión de su cargo.

En los círculos políticos de esta capital se cree que la dimisión del ministro de la Guerra es una consecuencia de las gestiones realizadas por el ministro de Negocios Extranjeros, señor Botroff, para satisfacer las reclamaciones formuladas por Francia e Inglaterra en lo que se refiere a la actividad desarrollada por el Comité macedónico.

Protesta de parlamentarios

SOFIA, 23.—Todos los diputados que siguen las inspiraciones del señor Liptcheff, presidente del Consejo y ministro del Interior, han hecho pública su protesta contra la actitud del ministro de Negocios Extranjeros, en lo que se refiere a la dimisión del ministro de la Guerra, declarando que no pueden aceptar que el citado ministro intervenga tan directamente en las cuestiones de política interior.

ALEMANIA

El asunto de la construcción del nuevo crucero

BERLIN, 23.—Se comenta apasionadamente la noticia de que el ministro de la Reichwehr, señor Groener, ha ordenado telegráficamente al Deutsch Werke comience su pérdida de tiempo la construcción del crucero acorazado "A".

En la "Otra Alemania", el señor Lehmann Rüssel, ex secretario de la Liga de los Derechos del Hombre, publica un artículo titulado "El crucero acorazado del abuelo".

"Se trata, sencillamente—dice—, del capricho de un anciano, bajo cuya dirección perdimos la guerra, y que no ha probado que su genio militar le dé derecho a construir un crucero. Como en tiempos de Guillermo II, vivimos bajo el régimen personal de un hombre que hace triunfar su voluntad frente a la del pueblo.

El viejo Hindenburg no se atrevería a realizar un golpe de Estado si sintiera una voluntad opuesta a la suya. Pero los ministros del Reich se inclinan ante él, como sus predecesores ante Guillermo II."

Periodista herido al auxiliar a un corredor ciclista

CIUDAD REAL, 23.—En unas carreras de bicicletas celebradas con motivo de la feria el periodista Francisco Pérez Fernández, reductor de "Vida Manchega", que se hallaba tomando notas, acudió a auxiliar a uno de los corredores, cuya bicicleta chocó con la de otro, y fué atropellado por otro corredor, resultando con la fractura de la clavícula del brazo derecho y erosiones de pronóstico reservado.

El fascismo y las modas femeninas

MILAN, 23.—El nuevo ministro de Hacienda, señor Mosconi, ha enviado a todos los prefectos del reino una circular recomendándoles que vigilen para que las mujeres y las jóvenes empleadas en las oficinas o en las industrias del Estado no vayan al trabajo con un vestido que ofenda a la modestia y que demuestre que no poseen el sentido moral que debe tener toda joven que se respete y toda madre de familia.

La aplicación de esta medida ha provocado en varias fábricas altercados bastante vivos entre los vigilantes y las obreras.

Las cigarreras de esta capital han protestado por conducto de los periódicos, defendiendo a la vez su derecho a llevar los vestidos que les parezca y su reputación de virtud.

"No somos "Cármenes"—dicen—. En la fábrica, a pesar del calor agobiante y del penoso trabajo a que estamos sujetas, se nos viste con delantales de mangas largas y se nos hace poner un gorro. Ahora quiere impedirnos que salgamos de este infierno con la falda corta y con los brazos al aire. La fábrica no es la iglesia. Muchas de nosotras sólo tienen el vestido con que van al trabajo. ¿Nos dará otro el Gobierno? Pedimos que se nos deje en libertad de llevar en la calle el vestido que nos plazca."

Las cosas se hallan en este estado; pero parece que el ministro de Hacienda está inclinado a reprimir entre los vigilantes la tendencia a exagerar y a generalizar.

La Unión Interparlamentaria

Comenzó ayer sus sesiones

BERLIN, 23.—Bajo la presidencia del señor Brabec (Checoslovaquia) se ha reunido ayer el Comité ejecutivo de la Unión Interparlamentaria, con objeto de preparar la sesión que celebró el Consejo por la tarde.

El Comité de minorías ha terminado sus trabajos.

Durante el debate, el profesor Dejuvara (Rumania) recomendó a las minorías que se portaran lealmente, y se le contestó que las minorías deberían ser tratadas de tal modo que puedan experimentar sentimientos cordiales hacia los Estados en que viven, para lo cual no basta con el principio de reconciliación.

La Comisión de minorías de la Unión Interparlamentaria ha decidido constituir una Subcomisión de cinco miembros que estudiará las mejoras eventuales a introducir en el procedimiento de las minorías ante la Sociedad de Naciones y se ocupará del desarrollo del derecho material de las minorías.

La vida en provincias

Trigo argentino al mar

VALENCIA, 23.—La Inspección fitopatológica, de acuerdo con la Dirección General de Aduanas, ha dispuesto sean arrojadas al mar 272 toneladas de trigo averiado, procedente de las partidas últimamente importadas de la Argentina.

La orden ha quedado cumplimentada en el día de hoy.

Regresa a Madrid una colonia escolar

LA CORUNA, 23.—Han marchado a Madrid los escolares que componen la colonia que, procedente de la corte, estuvo pasando una temporada en el Sanatorio de Oza.

Ossorio y Gallardo, en Las Palmas

LAS PALMAS, 23.—A bordo del vapor "Oriana", procedente de Vigo, ha llegado a este puerto don Angel Ossorio y Gallardo.

Un escrito de los agricultores extremeños al Gobierno

BADAJOZ, 23.—Suscripto por el presidente del Sindicato Agrícola de Olivenza se ha dirigido al Gobierno un extenso escrito en el que después de exponer la grave situación por que atraviesan los agricultores de esta región, a causa de la mala cosecha recogida, se solicita de los Poderes públicos:

Que se concedan préstamos a los labradores que lo soliciten, sin grandes trabas, para adquirir abonos y trigos con destino a la siembra, devolviendo la mitad el año

1929 y el resto en 1930, con un interés módico, y que estos préstamos se hagan en los mismos pueblos para evitar viajes y gastos; y que se prohíba la importación de trigos extranjeros hasta que éstos se consideren necesarios por escasez en el país, y que se eleve la tasa en cinco pesetas los cien kilos.

Las nuevas obras de pavimentación de Valencia

VALENCIA, 23.—En la sesión de ayer que celebró el Ayuntamiento se ha aprobado el proyecto presentado por la Sociedad norteamericana concesionaria de la pavimentación de unos 150.000 metros cuadrados de calle. Comprende este primer proyecto la zona de la calle de Colón hasta la Gran Vía.

Las obras comenzarán en la semana próxima, con el fin de satisfacer las aspiraciones del vecindario, contrarias a que se arranquen árboles, se ha dispuesto que se reduzca el tamaño del arroyo, a fin de que dichos árboles queden dentro de las aceras.

La exportación de vino

VALENCIA, 23.—Continúa animadísima la exportación de vino. En el puerto se ven llenos los muelles de bocoyes procedentes de Carlet, Picasant, Torrente, Utiel y Requena.

Para Certe han salido hoy 600 bocoyes y las noticias que llegan de Francia son muy satisfactorias para los exportadores. La mala calidad del pan.—La cosecha de pasa

ALICANTE, 23.—El Laboratorio Municipal ha emitido dictamen relacionado con la mala calidad del pan, informando que es debido al exceso de acidez motivada por las horas que la masa permanece dispuesta hasta que se procede a la elaboración del pan.

Ha llegado un ingeniero de la Dirección de Agricultura con objeto de dirigir la impresión de una película sobre la industria pasera, que se dedicará a las cátedras ambulantes de Agricultura.

Llegada de turistas norteamericanos a Sevilla

SEVILLA, 23.—En el automóvil de Lisboa han llegado 25 señoritas norteamericanas, en su mayoría artistas, que visitaron el Alcázar, la catedral, la iglesia de la Caridad y la célebre Casa de Pilatos.

Mañana visitarán el Museo Provincial.

Yugoeslavia contesta a la nota italiana

BELGRADO, 23.—El ministro yugoslavo de Negocios Extranjeros ha contestado hoy a la nota entregada por la Legación de Italia suscitada por los acontecimientos desarrollados últimamente en Split y Sebenico, de carácter italo-yugoslavo.

Se cree, en general, que dicho documento da satisfacción al Gobierno italiano.

Una bomba en un Consulado

LIEJA, 23.—Ha estallado una bomba bajo una ventana del Consulado italiano, ocasionando únicamente daños materiales, pues en aquel momento no había nadie en el edificio.

Complot comunista en China

HANKEU, 23.—La Policía ha descubierto un vasto complot de carácter comunista, que tenía por objeto la organización de grandes levantamientos simultáneos en Pekín, Hankeu y Shanghai en los primeros meses del próximo otoño.

Con este motivo se han practicado numerosas detenciones y la Policía ha logrado incautarse de documentos muy importantes, merced a los cuales se ha averiguado la parte activa que en la organización de este complot ha tomado el ala izquierda del Kuomintang.

EXTRANJERO

Periódicos con caracteres latinos en Turquía

ANGORA, 23.—El ministerio de Instrucción pública ha decidido emplear en adelante únicamente los caracteres latinos para la primera enseñanza. Durante las vacaciones serán puestos al corriente de los nuevos métodos todos los maestros.

Algunos periódicos han comenzado a publicarse con caracteres latinos.

Maniobras alpinas en Francia

CHAMBERY, 23.—Las grandes maniobras alpinas de la 53 brigada han dado comienzo en el alto valle del Arc, siendo presenciadas por el mariscal Pétain, que dirige los ejercicios.

Fórmula para transformar el plomo en oro

LONDRES, 23.—Está siendo muy comentada la adquisición por un Consorcio de banqueros de la fórmula inventada por un célebre químico para la transformación del plomo en oro.

Dicho Consorcio espera obtener inmensos beneficios con la precitada fórmula, que determina que la materia formada por una combinación de azufre, aceite de lino y cuarzo rojo debe transformarse, después de tres meses de manipulaciones al fuego, en mercurio, pasando después de otros tres meses a la forma de plata, y, finalmente, al de oro.

Una automovilista mata a un motorista

TULLE (Correze, Francia), 23.—Un automóvil que iba ocupado por una señorita ha arrollado a un motorista, que ha resultado muerto.

La víctima de este desgraciado accidente deja cuatro niños de corta edad.

Terremoto en Inglaterra

SAINT GAUVENS, 23.—Se ha registrado en esta región un movimiento sísmico de alguna importancia, sin que, afortunadamente, hayan ocurrido desgracias personales.

Incendios en los bosques de Tolón

TOLOÑ, 23.—Varios incendios han destruido grandes extensiones pobladas de árboles.

Los bomberos municipales y marítimos trabajan activamente en la extinción del fuego, que amenaza destruir varias aldeas y caseríos.

Los deportes

Tunney no volverá a boxear.—Su deseo es hundirse en el olvido.—No dice nada de sus proyectos matrimoniales

PLYMOUTH, 23.—A bordo del trasatlántico "Mauritania" ha llegado a las costas inglesas el campeón mundial de boxeo, Gene Tunney.

Al desembarcar en este puerto Tunney fué interrogado por un reportero de Internews sobre sus futuros proyectos.

El campeón mundial contestó: —Deseo hundirme en el olvido. Anadió que tiene el decidido propósito de no volver a hablar de boxeo, de cuyo deporte se ha apartado para siempre. Su resolución es tan firme que aseguró que había destruido hasta sus guantes de boxear y que nunca más volvería a pisar un "ring".

Cuando se le interrogó sobre sus proyectos matrimoniales y financieros, Gene Tunney se negó en absoluto a contestar.

Tunney pasará esta noche en Londres, y mañana saldrá para Irlanda. Se propone pasar siete semanas en Europa.

La odisea de Tex Rickard

NUEVA YORK, 23.—El famoso promotor Tex Rickard tiene el propósito de organizar otra serie de combates de pesos pesados para hallar al que ha de substituir a Tunney en el título de campeón mundial de todas las categorías.

Hasta ahora, Rickard no ha conseguido que ninguno de sus planes referentes a esta serie de combates tenga éxito.

La primera de las luchas, que estaba fechada para primeros del próximo mes de septiembre, en Cleveland, y que había de ser entre Johnny Risko y Jack Sharkey, de Boston, ha tenido que ser suspendida indefinidamente por lesiones que Sharkey se ha producido durante su entrenamiento.

En vista de ello, Rickard pensó substituirlo con Tommy Loughran, ex campeón de semipesados; pero la Comisión atléctica de Nueva York ha echado por tierra el plan, al castigar a Risko con suspensión indefinida, porque éste no ha obedecido al llamamiento de la Comisión para examinar el expediente abierto con motivo de la lucha que hace algún tiempo tuvo con el italiano Roberto Roberti.

Risko está acusado de haber propinado un "foul" a Roberti, y esto es lo que se proponía averiguar la Comisión. La suspensión de Risko deja a Rickard sin ninguno de los dos boxeadores que pensaba enfrentar en Cleveland. No se sabe si Rickard pensará buscar un substituto para Risko como lo ha hecho con Sharkey.

Despedida al Barcelona

BUENOS AIRES, 23.—La Asociación Amateur Argentina ha ofrecido ayer tarde un refresco al Barcelona, y le ha regalado una placa conmemorativa del viaje.

Esta noche el Casal Catalá ofrecerá una cena de despedida a los jugadores, que embarcarán, a las diez, para Montevideo, donde son esperados a las siete de la mañana.

POLITICA

Esta mañana despacharon con el marqués qués de Estella los ministros de la Gobernación, Hacienda, Instrucción pública y los señores Cuervo y Elola.

También le visitó el embajador de los Estados Unidos, con el cual conferenció; coronel don Rogelio Rodríguez, gobernador civil de Cuenca y coronel Serrano.

Una comisión del Ayuntamiento de Baracaldo visitó esta mañana al conde de Guadalhorca para hablarle sobre el abastecimiento de aguas de dicho pueblo.

El ministro de Trabajo, señor Aunós, visitaron esta mañana el director de la Escuela Profesional de Comercio, de Sevilla, don Luis Alcaide; vicepresidente de la Comisión permanente de la Junta de Comercio española de Ultramar, don Rafael Wehls, y el diputado provincial señor Somer, acompañando a una comisión de obreros católicos.

El ministro de la gobernación recibió una Comisión de Cuenca, que le expuso varios asuntos de su provincia.

El general Losada recibió en su despacho del ministerio de la Guerra al general Sánchez, coronel Esteban, comandante Cuesta, capitán San Juan y señor Vidabiez.

El ministro de Instrucción pública, señor Callejo, recibió esta mañana al director del Instituto de Lugo, secretario de la Embajada de Chile, alcalde de Alcoy y al escultor señor Benlliure, que fué a despedirse del señor Callejo por marchar unos días a Cestona.

En el expreso de Santander regresó hoy a Madrid el ministro de Hacienda.

Después de conferenciar con el presidente marchó a su despacho, en donde se posesionó de su cargo.

El señor Calvo Sotelo recibió al director de la Contencioso y al delegado de Hacienda de Madrid.

Dijo el ministro que aún ignoraba el día que regresaría a Comillas, donde se encuentra veraneando su familia.

Los inspectores municipales de Sanidad decomisaron hoy en la plaza de los Mostenses 2.600 kilogramos de pescado que estaba en malas condiciones para el consumo público, los cuales fueron inutilizados.

Los fondos públicos se cotizan con pesadez, perdiendo terreno los amortizables de 1900, 1917, y los dos de 1927.

El Banco de España repite su precio de 482 y el Central cede 2 enteros.

Los Explosivos vuelven a cotizarse en alza y pasan de 1320 a 1343. También suben bastante las Minas del Rif.

Los francos suben de 23,50 a 23,55; las libras, de 29,20 a 29,30, y los dólares no se cotizan,

Gran Farmacia del Noviciado

Ancha de San Bernardo, núm. 70

Específicos y aguas minerales de todas clases.-Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.-Garantizamos dosificación y preparación exactamente ajustada a la prescripción médica

Servicio a domicilio

Ancha de San Bernardo, núm. 70

Gran Farmacia del Noviciado



Para ser oído favorablemente más vale dirigirse a Dios que a los Santos.

Para recuperar la salud más vale dirigirse a las

Píldoras Pink

que a cualquier otro remedio.

Las Píldoras Pink purifican y enriquecen la sangre, tonifican los nervios y son un poderoso regenerador del organismo.

De venta en todas las farmacias, al precio de 4 pesetas la caja, 21 pesetas las seis cajas. Las cajas vendidas en España deben llevar exteriormente una etiqueta indicando que contienen un prospecto en lengua española; de no tener esta etiqueta conviene no aceptarlas.

Banco Hipotecario de España

Paseo de Recoletos, 12. MADRID

Préstamos sobre toda clase de fincas rústicas y urbanas con amortización de cinco a cincuenta años.— Préstamos y créditos hipotecarios a corto plazo para construcción de edificios.—Descuentos y préstamos sobre valores.—Emisión de cédulas hipotecarias. Letras sobre España y Extranjero.—Cuentas corrientes a la vista, a ocho días vista, a tres y seis meses, un año y dos años. Depósitos de efectos y alhajas.

ANUNCIESE EN

La Opinión

DIARIO DE LA TARDE

Para Jamones y salchichones

RICO

Conde de Romanones, 12

Señoras
LA PRODIGIOSA
Tintura Ossyris

Os curará vuestras enfermedades de la matriz. Evita el aborto y restituye el período a sus proporciones normales.—Sus efectos son admirables.

ZARZURUA - Puerta de Honor, número 5
Farmacia de San Lorenzo, Arguñona, 7
MADRID

La sangre viciada origina los mayores trastornos

El Depurativo Revenga

(Solución lodurada arsenical).—Cura el Artrismo, Gota, Reuma

Se. D. J. García Revenga.—Madrid. Muy Sr. mío: Visto los excelentes efectos que he podido experimentar con su preparado "Depurativo Revenga", ya que me han desaparecido todas las molestias y afecciones cutáneas que venía padeciendo, le ruego envíe un nuevo frasco que tomaré en cuanto me llegue, y será un honor para mí el recibirlo. Deseo que sea de gran utilidad para otros enfermos. Atentamente, Sr. D. J. García Revenga. San...

Entre los muchos testimonios recibidos por personas que debían su curación al

Depurativo Revenga

entresacamos el que hoy publicamos

Zarzurua, Puerta de Honor, 5
Farmacia de San Lorenzo, Arguñona, 7
Madrid

Bolsa Urbana de Madrid

FUNDADA EL AÑO 1917

Centro de contratación para la compra-venta y permuta de toda clase de fincas, edificios y solares

Conde de Romanones, 12, :-: Tel. 13547

Horas: de once a una y de cuatro a seis